
 
 
 
 
Tisztelt Szülők! Kedves Leendő Elsősök! 
 
   Az a megtiszteltetés ért, hogy a 2014/2015-ös tanévben én lehetek az egyik elsős tanító néni, ezért szeretnék 
néhány szóban bemutatkozni! 
 
    Tóthné Mátyus Monika, Mónika néni vagyok. Férjem a MÁV alkalmazottja, egy főiskolás korú lányom van. 
1989-ben végeztem a bajai tanítóképző főiskolán tanítóként, matematika szakkollégiummal. Azóta több új 
képesítést szereztem: szociálpedagógus, kriminálpedagógus, pedagógiai értékelési szakértő és minőségfejlesztő 
tanár. Természetesen ezek mellett rengeteg szakmai továbbképzésen is részt vettem. 
 
   Az első diplomám megszerzése után 10 évig Kiskunfélegyházán a Petőfi Sándor Általános Iskolában 
dolgoztam. E tíz év alatt voltam napközis nevelő, matematika tanító, tagiskola vezető, gyermekvédelmi felelős. 
 
   Immár 15 éve tanítok az Árpád Fejedelem Általános Iskolában. Vezettem iskolaotthonos és normál osztályt, 
valamint napközis csoportot is. Ezek mellett voltam gyermekvédelmi felelős, diákönkormányzatot segítő tanár, 
és immár harmadik ciklusomat töltöm az iskolai Közalkalmazotti Tanács tagjaként. 
 
   Jelenleg a 4.a osztály osztályfőnöke vagyok. Az idegen nyelv, testnevelés és informatika tantárgyon kívül 
mindent én tanítok az osztályomban. Szívemhez legközelebb mégis a matematika és a környezetismeret tanítása 
áll. 
 
   Iskolánk 2009-ben került bele a TÁMOP 3.1.4-es pályázatba. Ennek a pályázatnak a keretében én voltam az 
iskolában a kompetenciaalapú matematika oktatás egyik bevezetője. Az ott megismert módszereket azóta is 
alkalmazom a tanóráimon. Ezek közül  legfontosabbnak a játékosságot, tapasztalatszerzést és a hétköznapi 
élethelyzeteken keresztüli tanítást tartom a legfontosabbnak. 
 
   Az olvasás és írás tanítása során meggyőződésem, hogy a Meixner-módszernél nincs megfelelőbb az írás és 
olvasás megtanítására, hiszen ez a módszer a dislexia megelőzését helyezi előtérbe. 
 
   Munkám során fontosnak tartom a szülőkkel való jó együttműködést, hiszen közös érdekünk gyermekeink 
boldogulása. E mellett a játékosságot és a tevékenykedtetést helyezem a központba. Fontos számomra, hogy kis 
tanítványaim szívesen jöjjenek iskolába, ahol lehetőleg minél kevesebb kudarcélmény érje őket! 
 
 
   Szeretettel várom a leendő kis tanítványaimat, hogy bevezethessem őket a számok csodálatos világába! 
 
 

„ A gyermek csak azt képes szeretni, aki őt szereti; és csak szeretettel lehet nevelni.” 
(Dzerzsinszkij) 


